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PAUTA DA 74ª (SEPTUAGÉSIMA QUARTA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 2ª 

(SEGUNDA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ - 29/11/2022. 

LEITURA DO EXPEDIENTE 

Projeto de Lei de nº 426, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva - Dispõe 

sobre a contratação e manutenção do Profissional Bombeiro Civil e do Combate a Incêndio 

e Primeiros Socorros, nos estabelecimentos que menciona no Município de Maracanaú, e 

dá outras providências. 

Projeto de Lei de nº 427, de autoria do Vereador Pedro Rodrigues de Paula - Dispõe 

sobre a garantia de Fisioterapia de Reabilitação para Mulheres Mastectomizadas no 

âmbito do Município de Maracanaú, e dá outras providências. 

Projeto de Lei de nº 428, de autoria do Vereador Robério Santos Oliveira (Berim) - 

Estabelece sanções administrativas para condutas discriminatórias cometidas por pessoas 

físicas, pessoas jurídicas e agentes públicos contra pessoas com Transtorno do Espectro 

Autista (TEA). 

Projeto de Lei de nº 429, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira Lima 

(Ivonaldo Lima) - Institui no Município de Maracanaú a Campanha Municipal 21 Dias de 

Ativismo pelo fim da Violência Contra Mulheres, e dá outras providências. 

Projeto de Lei de nº 430, de autoria do Vereador José Patriarca Neto - Cria ações de 

Controle e Prevenção de complicações das Pessoas Portadoras de Intolerância a Lactose, 

e adota outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 301, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva - 

Cria o Programa Criança em Família no Município de Maracanaú, e dá outras 

providências. 

Projeto de Indicação de nº 302, de autoria do Vereador Romualdo José Bezerra do 

Nascimento (Romualdo Bezerra) - Cria a Semana Municipal do Esporte de Rua no 

Município de Maracanaú, e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 303, de autoria do Vereador Pedro Rodrigues de Paula - 

Dispõe sobre a afixação de Placas informativas versando sobre a entrega legal nas 

Unidades Públicas e Privadas de Saúde, no âmbito do Município de Maracanaú, e dá 

outras providências. 
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Projeto de Indicação de nº 304, de autoria do Vereador Josué Martins Ferreira 

(Capitão Martins) - Cria o Programa de Envelhecimento Ativo e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 305, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira 

Lima (Ivonaldo Lima) - Dispõe sobre a construção e implantação de Centros de 

Referência da Juventude nas cinco ADL's - Área de Desenvolvimento Local, da Cidade de 

Maracanaú, e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 306, de autoria do Vereador Leonardo Sales de Sousa 

Fernandes (Léo Sales) - Dispõe sobre a dispensa dos Agentes Comunitários de 

Endemias - ACE, constantes do quadro de servidores do Município, do pagamento de 

tarifa nos veículos do Sistema de Transporte Coletivo Urbano de Passageiros do Município 

de Maracanaú, e dá outras providências. 

Moção de nº 121, de autoria do Vereador José Patriarca Neto - Requer que seja 

consignado em Ata e encaminha Votos de Pesar aos familiares da Senhora MARIA DE 

FÁTIMA RODRIGUES ARAÚJO, pelo seu falecimento ocorrido no dia 20 de novembro de 

2022. 

Moção de nº 122, de autoria do Vereador José Patriarca Neto - Requer que seja 

consignado em Ata e encaminha Votos de Pesar aos familiares do Senhor MANOEL 

RODRIGUES DE ANDRADE, pelo seu falecimento ocorrido no dia 17 de novembro de 

2022. 

Moção de nº 123, de autoria do Vereador Edízio Moreira da Silva - Concede Moção de 

Aplausos ao nobre Deputado Estadual EVANDRO LEITÃO que assumiu o cargo de 

Governador Interino do Estado do Ceará, iniciando dia 22/11/2022, desejando-lhe êxito e 

sucesso nessa nova missão. 

Moção de nº 124, de autoria do Vereador José Patriarca Neto - Requer que seja 

consignado em Ata e encaminha Votos de Pesar aos familiares do Senhor JOSÉ DE 

SOUZA DO NASCIMENTO, pelo seu falecimento ocorrido no dia 18 de novembro de 2022. 

Moção de nº 125, de autoria do Vereador José Patriarca Neto - Concede Moção de 

Aplausos ao Advogado e Sub-Procurador do Município de Maracanaú, Doutor PAULO 

ROBERTO DE OLIVEIRA, pela transcorrência do seu natalício, ocorrido no dia 22 de 

novembro. 
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LEITURA DOS REQUERIMENTOS 

Requerimento de nº 1027, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira Lima 

(Ivonaldo Lima) - Solicita ao Prefeito, reiterando os Requerimentos de nº 417/2021 e 

363/2022, a drenagem e a pavimentação em pedra tosca e asfáltica das Ruas Santa 

Adelaide, São João e a conclusão da pavimentação em pedra tosca (calçamento) e a 

pavimentação asfáltica das Ruas Capitão Justiniano Lopes da Cunha e Nossa Senhora 

Aparecida, no trecho compreendido entre a Rua Fausto Ribeiro até o final, no bairro 

Jardim Bandeirante, bem como a desobstrução e a urbanização do canal das Ruas 

Virgulino Ferreira e 7 de Setembro, que corta o bairro Menino Jesus e Parque Tropical, no 

Distrito de Pajuçara. 

Requerimento de nº 1028, de autoria da Vereadora Maria Ivani Aguiar de Sousa (Ivani 

Aguiar) - Solicita ao Prefeito, um estudo de trânsito e posteriormente seja feita a 

implantação de placas de sinalização na Avenida Senador Carlos Jereissati (antiga 

Avenida V), no bairro Jereissati I. 

Requerimento de nº 1029, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva - Solicita 

ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, o reparo da pavimentação da pedra tosca 

(calçamento), em toda a extensão, da Rua Vereador Reginaldo de Borba Vasconcelos, no 

Distrito de Pajuçara. 

Requerimento de nº 1030, de autoria do Vereador Paulo César de Oliveira Von 

Paumgartten (Paulinho) - Solicita ao Prefeito, para que seja construída uma Creche no 

bairro Jari e outra no bairro Residencial. 

Requerimento de nº 1031, de autoria do Vereador José Patriarca Neto - Solicita ao 

Secretário de Infraestrutura, a implantação de abrigos de ônibus nas principais Avenidas 

do bairro Conjunto Industrial. 

Requerimento de nº 1032, de autoria do Vereador Romualdo José Bezerra do 

Nascimento (Romualdo Bezerra) - Solicita ao Prefeito, uma sinalização semafórica no 

cruzamento entre a Rua A e a Avenida Contorno Leste, bem como uma faixa elevada ao 

lado da Escola Adauto Ferreira Lima, no bairro Conjunto Timbó. 

Requerimento de nº 1033, de autoria do Vereador Pedro Rodrigues de Paula - Solicita 

ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura e ao Demutran, a revitalização da 
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sinalização horizontal na rotatória (giradouro) que interliga a Avenida Professor Oscar 

Rodrigues (Avenida IX), Avenida XII e o Anel Viário 4 de Julho, e no seu entorno, no bairro 

Jereissati II. 

Requerimento de nº 1034, de autoria do Vereador Josué Martins Ferreira (Capitão 

Martins) - Solicita ao Presidente desta Casa, uma Sessão Solene, no dia 02 de dezembro, 

para homenagear o Senhor Carlos Eduardo de Oliveira (Carlin Lets GO) - lutador de Jiu-

Jitsu. 

Requerimento de nº 1035, de autoria do Vereador Leonardo Sales de Sousa 

Fernandes (Léo Sales) - Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Segurança Urbana de 

Maracanaú e Secretaria de Segurança Pública do Estado do Ceará, a presença da Guarda 

Municipal e a Polícia Militar nos equipamentos públicos como praças, escolas, quadras 

poliesportivas e campos de futebol tipo areninhas, nos bairros Luzardo Viana, Mucunã e 

Jaçanaú, principalmente no período noturno. 

Requerimento de nº 1036, de autoria do Vereador Carlos Alberto Gomes de Matos 

Mota - Solicita ao Prefeito, o calçamento e a drenagem da Rua Santa Clara, no bairro 

Parque Tijuca. 

Requerimento de nº 1037, de autoria do Vereador Antônio da Silva Moraes (Inspetor 

Moraes) - Solicita ao Presidente desta Casa, uma Sessão Solene para Homenagear o 

Fortaleza Esporte Clube, Presidente, Diretores e Funcionários do Clube, pelo desempenho 

no ano de 2022, no Campeonato Cearense, Copa do Nordeste e Campeonato Brasileiro 

Serie A. 

Requerimento de nº 1038, de autoria do Vereador Lucinildo da Frota Brito - Solicita ao 

Prefeito, a implantação de uma faixa elevada defronte a Escola Estadual Adahil Barreto 

Cavalcante, no bairro Conjunto Timbó. 

Requerimento de nº 1039, de autoria do Vereador José Valdemi Gomes Peixoto 

(Demir Peixoto) - Solicita ao Prefeito, uma faixa de pedestre elevada para a Rua 05, 

próximo ao nº 281, no bairro Novo Maracanaú. 

Requerimento de nº 1040, de autoria do Vereador Manoel Vieira Correia - Solicita ao 

Prefeito, a instalação de ar-condicionados nas Escolas EMEIEF Governador César Cals de 
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Oliveira Filho e Escola Professora Maria de Lourdes da Silva, ambas localizadas no bairro 

Alto Alegre II. 

Requerimento de nº 1041, de autoria do Vereador Raimundo Nonato de Sousa (Irmão 

Raimundinho) - Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, a drenagem 

completa na Rua Edilze Pinheiro Campos, no trecho da Rua Almir Freitas Dutra até a Rua 

Antônio Correia Viana, no bairro Luzardo Viana. 

Requerimento de nº 1042, de autoria do Vereador Rafael Cavalcante Lacerda - Solicita 

ao Prefeito, a desapropriação do terreno localizado na Avenida Maciel Bezerra, nº 2290, 

no bairro Jardim Jatobá, para a construção de uma Escola de Tempo Integral e/ou um 

equipamento público de relevância para a população. 

Requerimento de nº 1043, de autoria do Vereador Antônio Anderson Sousa Macêdo 

(Anderson ET) - Solicita ao Prefeito, a pavimentação asfáltica nas Ruas Alencar César e 

Jornalista Serpa Neto, no bairro Parque Santa Maria. 

Requerimento de nº 1044, de autoria do Vereador Edízio Moreira da Silva - Solicita ao 

Prefeito, a instalação de faixas elevadas na Rua 140, em frente à Escola Adauto Lima, no 

bairro Conjunto Timbó. 

Requerimento de nº 1045, de autoria do Vereador Robério Santos Oliveira (Berim) - 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Meio Ambiente, para que seja feita em caráter de 

urgência, o envio de uma equipe técnica e fiscais da vigilância sanitária, para uma vistoria 

na Empresa Mar Reciclagem (Antiga Sisal) para verificar a questão do mau cheiro, 

localizada na Avenida Senador Virgílio Távora, no Distrito Industrial, bem como junto a 

Secretaria de Infraestrutura, para que seja tomada as devidas providências da estrutura do 

Terminal de ônibus do bairro Conjunto Acaracuzinho. 

ORDEM DO DIA 
DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA 

(10 MINUTOS) 

Projeto de Indicação de nº 296, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva - 

Dispõe sobre a dispensa dos Agentes Comunitários de Saúde - ACS, constantes do 

quadro de servidores do Município, do pagamento de tarifa nos veículos do Sistema de 

Transporte Coletivo Urbano de Passageiros do Município de Maracanaú, e dá outras 

providências. 
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Projeto de Indicação de nº 297, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira 

Lima (Ivonaldo Lima) - Institui o Programa Cartão Mulher Maracanauense e dá outras 

providências. 

Projeto de Indicação de nº 298, de autoria do Vereador Pedro Rodrigues de Paula - 

Institui afixação de Placas Indicativas em salões de festas e eventos sobre riscos de 

balões decorativos e bexigas vazias ou murchas manuseados por crianças, no âmbito do 

Município de Maracanaú, e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 299, de autoria do Vereador Romualdo José Bezerra do 

Nascimento (Romualdo Bezerra) - Dispõe sobre a criação no Sistema de Trânsito a 

Zona Auxiliar de Estacionamento no Município de Maracanaú, e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 300, de autoria do Vereador Edízio Moreira da Silva - 

Institui a Semana de Combate à Fome, no Município de Maracanaú e dá outras 

providências. 

Moção de nº 121, de autoria do Vereador José Patriarca Neto - Requer que seja 

consignado em Ata e encaminha Votos de Pesar aos familiares da Senhora MARIA DE 

FÁTIMA RODRIGUES ARAÚJO, pelo seu falecimento ocorrido no dia 20 de novembro de 

2022. 

Moção de nº 122, de autoria do Vereador José Patriarca Neto - Requer que seja 

consignado em Ata e encaminha Votos de Pesar aos familiares do Senhor MANOEL 

RODRIGUES DE ANDRADE, pelo seu falecimento ocorrido no dia 17 de novembro de 

2022. 

Moção de nº 123, de autoria do Vereador Edízio Moreira da Silva - Concede Moção de 

Aplausos ao nobre Deputado Estadual EVANDRO LEITÃO que assumiu o cargo de 

Governador Interino do Estado do Ceará, iniciando dia 22/11/2022, desejando-lhe êxito e 

sucesso nessa nova missão. 

Moção de nº 124, de autoria do Vereador José Patriarca Neto - Requer que seja 

consignado em Ata e encaminha Votos de Pesar aos familiares do Senhor JOSÉ DE 

SOUZA DO NASCIMENTO, pelo seu falecimento ocorrido no dia 18 de novembro de 2022. 

Moção de nº 125, de autoria do Vereador José Patriarca Neto - Concede Moção de 

Aplausos ao Advogado e Sub-Procurador do Município de Maracanaú, Doutor PAULO 
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ROBERTO DE OLIVEIRA, pela transcorrência do seu natalício, ocorrido no dia 22 de 

novembro. 

 DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA DOS REQUERIMENTOS 
(03 MINUTOS) 

Nº AUTOR DESCRIÇÃO 

1027 
Francisco Ivonaldo Pereira 
Lima (Ivonaldo Lima) 

Solicita ao Prefeito, reiterando os Requerimentos de nº 
417/2021 e 363/2022, a drenagem e a pavimentação em 
pedra tosca e asfáltica das Ruas Santa Adelaide, São João e 
a conclusão da pavimentação em pedra tosca (calçamento) e 
a pavimentação asfáltica das Ruas Capitão Justiniano Lopes 
da Cunha e Nossa Senhora Aparecida, no trecho 
compreendido entre a Rua Fausto Ribeiro até o final, no 
bairro Jardim Bandeirante, bem como a desobstrução e a 
urbanização do canal das Ruas Virgulino Ferreira e 7 de 
Setembro, que corta o bairro Menino Jesus e Parque 
Tropical, no Distrito de Pajuçara. 

1028 
Maria Ivani Aguiar de Sousa 
(Ivani Aguiar) 

Solicita ao Prefeito, um estudo de trânsito e posteriormente 
seja feita a implantação de placas de sinalização na Avenida 
Senador Carlos Jereissati (antiga Avenida V), no bairro 
Jereissati I. 

1029 Jeorgenes Castro e Silva 

Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, o 
reparo da pavimentação da pedra tosca (calçamento), em 
toda a extensão, da Rua Vereador Reginaldo de Borba 
Vasconcelos, no Distrito de Pajuçara. 

1030 
Paulo César de Oliveira Von 
Paumgartten (Paulinho) 

Solicita ao Prefeito, para que seja construída uma Creche no 
bairro Jari e outra no bairro Residencial. 

1031 José Patriarca Neto 
Solicita ao Secretário de Infraestrutura, a implantação de 
abrigos de ônibus nas principais Avenidas do bairro Conjunto 
Industrial. 

1032 
Romualdo José Bezerra do 
Nascimento (Romualdo 
Bezerra) 

Solicita ao Prefeito, uma sinalização semafórica no 
cruzamento entre a Rua A e a Avenida Contorno Leste, bem 
como uma faixa elevada ao lado da Escola Adauto Ferreira 
Lima, no bairro Conjunto Timbó. 

1033 Pedro Rodrigues de Paula 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura e ao 
Demutran, a revitalização da sinalização horizontal na 
rotatória (giradouro) que interliga a Avenida Professor Oscar 
Rodrigues (Avenida IX), Avenida XII e o Anel Viário 4 de 
Julho, e no seu entorno, no bairro Jereissati II. 

1034 
Josué Martins Ferreira 
(Capitão Martins) 

Solicita ao Presidente desta Casa, uma Sessão Solene, no 
dia 02 de dezembro, para homenagear o Senhor Carlos 
Eduardo de Oliveira (Carlin Lets GO) - lutador de Jiu-Jitsu. 

1035 
Leonardo Sales de Sousa 
Fernandes (Léo Sales) 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Segurança Urbana 
de Maracanaú e Secretaria de Segurança Pública do Estado 
do Ceará, a presença da Guarda Municipal e a Polícia Militar 
nos equipamentos públicos como praças, escolas, quadras 
poliesportivas e campos de futebol tipo areninhas, nos 
bairros Luzardo Viana, Mucunã e Jaçanaú, principalmente no 
período noturno. 

1036 
Carlos Alberto Gomes de 
Matos Mota 

Solicita ao Prefeito, o calçamento e a drenagem da Rua 
Santa Clara, no bairro Parque Tijuca. 
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1037 
Antônio da Silva Moraes 
(Inspetor Moraes) 

Solicita ao Presidente desta Casa, uma Sessão Solene para 
Homenagear o Fortaleza Esporte Clube, Presidente, 
Diretores e Funcionários do Clube, pelo desempenho no ano 
de 2022, no Campeonato Cearense, Copa do Nordeste e 
Campeonato Brasileiro Serie A. 

1038 Lucinildo da Frota Brito 
Solicita ao Prefeito, a implantação de uma faixa elevada 
defronte a Escola Estadual Adahil Barreto Cavalcante, no 
bairro Conjunto Timbó. 

1039 
José Valdemi Gomes Peixoto 
(Demir Peixoto) 

Solicita ao Prefeito, uma faixa de pedestre elevada para a 
Rua 05, próximo ao nº 281, no bairro Novo Maracanaú. 

1040 Manoel Vieira Correia 

Solicita ao Prefeito, a instalação de ar-condicionados nas 
Escolas EMEIEF Governador César Cals de Oliveira Filho e 
Escola Professora Maria de Lourdes da Silva, ambas 
localizadas no bairro Alto Alegre II. 

1041 
Raimundo Nonato de Sousa 
(Irmão Raimundinho) 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, a 
drenagem completa na Rua Edilze Pinheiro Campos, no 
trecho da Rua Almir Freitas Dutra até a Rua Antônio Correia 
Viana, no bairro Luzardo Viana. 

1042 Rafael Cavalcante Lacerda 

Solicita ao Prefeito, a desapropriação do terreno localizado 
na Avenida Maciel Bezerra, nº 2290, no bairro Jardim Jatobá, 
para a construção de uma Escola de Tempo Integral e/ou um 
equipamento público de relevância para a população. 

1043 
Antônio Anderson Sousa 
Macêdo (Anderson ET) 

Solicita ao Prefeito, a pavimentação asfáltica nas Ruas 
Alencar César e Jornalista Serpa Neto, no bairro Parque 
Santa Maria. 

1044 Edízio Moreira da Silva 
Solicita ao Prefeito, a instalação de faixas elevadas na Rua 
140, em frente à Escola Adauto Lima, no bairro Conjunto 
Timbó. 

1045 
Robério Santos Oliveira 
(Berim) 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Meio Ambiente, 
para que seja feita em caráter de urgência, o envio de uma 
equipe técnica e fiscais da vigilância sanitária, para uma 
vistoria na Empresa Mar Reciclagem (Antiga Sisal) para 
verificar a questão do mau cheiro, localizada na Avenida 
Senador Virgílio Távora, no Distrito Industrial, bem como 
junto a Secretaria de Infraestrutura, para que seja tomada as 
devidas providências da estrutura do Terminal de ônibus do 
bairro Conjunto Acaracuzinho. 

 

PAUTA DA 99ª (NONAGÉSIMA NONA) SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA 2ª 

(SEGUNDA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ - 29/11/2022. 

ORDEM DO DIA 
DISCUSSÃO INICIAL E VOTAÇÃO 

(10 MINUTOS) 

Mensagem de nº 115, de autoria do Poder Executivo - Estima a receita e fixa a despesa 

do Município para o Exercício Financeiro de 2023. (LOA). 

 



 
DELEG - PAUTA DA 74ª SESSÃO ORDINÁRIA - 29/11/2022 

 

PAUTA DA 100ª (CENTÉSIMA) SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA 2ª 

(SEGUNDA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ - 29/11/2022. 

ORDEM DO DIA 
DISCUSSÃO FINAL E VOTAÇÃO 

(10 MINUTOS) 

Mensagem de nº 115, de autoria do Poder Executivo - Estima a receita e fixa a despesa 

do Município para o Exercício Financeiro de 2023. (LOA). 

 

PAUTA DA 101ª (CENTÉSIMA PRIMEIRA) SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA 

2ª (SEGUNDA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ - 22/11/2022. 

ORDEM DO DIA 
VOTAÇÃO ÚNICA DA REDAÇÃO FINAL 

(SEM DISCUSSÃO) 

Mensagem de nº 115, de autoria do Poder Executivo - Estima a receita e fixa a despesa 

do Município para o Exercício Financeiro de 2023. (LOA). 

 

 


